



Защита

Ивановские профсоюзы выступили с решительными лозунгами

1 мая, в Праздник Весны и Труда, Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» и политическая партия «Единая Россия» организовали на площади Пушкина областного центра митинг.



В мероприятии также приняли участие представители органов региональной исполнительной власти, студенчества, общественных организаций, профсоюзный актив. Всего от профсоюзной стороны с лозунгами и флагами ФНПР и ИОООП, областных организаций отраслевых профсоюзов на митинге собрались **шесть тысяч** человек.

Выступая перед собравшимися, **председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ** обозначил позицию профсоюзов по социально-экономической ситуации в стране и регионе, отметил необходимость солидарности профсоюзов в отстаивании социальных и трудовых прав и интересов трудящихся, недопустимость дальнейшего процесса упадка в регионе

производства, сокращения рабочих мест и социально-трудовых гарантий трудящихся. Не поменялась повестка профсоюзов и в отношении уровня заработных плат в регионе. В целом выступление лидера ивановских профсоюзов неслучайно послышалось властям: профсоюзы будут твердо и решительно стоять на своих принципиальных позициях, а роль «карманных» защитников трудящихся «для галочки», на которую порой пытаются поставить профсоюзы властные структуры, никогда не удовлетворит профсоюзы. Только реальное социальное партнерство, только реальные действия.

«В этот день мы чтим человека труда. Любой труд достоин уважения, как достоин уважения каждый человек, который занят созидательной

деятельностью и вносит свой вклад в развитие родного региона и всей страны», - выступил перед участниками акции **губернатор Ивановской области Павел КОНЬКОВ**. С трибуны также поприветствовали участников **депутат Государственной Думы Алексей ХОХЛОВ, председатель областной Думы Виктор СМЕРНОВ, глава города Иванова Владимир ШАРЫПОВ**, а также член Президиума областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, директор Ивановской гимназии №23 **Елена ШЕРУДИЛЛО**.

ПЕРВОМАЙСКОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ председателя Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» А. МИРСКОГО перед жителями региона

Уважаемые участники митинга!

Сегодня, как и в ста сорока странах мира, проходит Первомайская акция профсоюзов под общим девизом «За достойную работу, зарплату, жизнь!».

В нашей стране Первомай имеет свою яркую и памятную историю. Первые маевки проходили на заре зарождения профсоюзного движения, 112-летие легального оформления которого мы отмечаем в нынешнем году.

А ещё в этом году мы отмечаем 100-летний юбилей Великой Российской революции. Это, без всякого преувеличения, великое и трагическое явление круто изменило вектор развития нашей страны и оказало существенное влияние на развитие геополитических процессов.

И сегодня, спустя сто лет, трудно не наблюдать определённые параллели с тревожными событиями того смутного времени. Уровень жизни нынешних россиян падает: зарплаты и пенсии фактически заморожены, увеличивается количество бедных, и, что особенно опасно, работающих бедных.

Политика, проводимая финансово-экономическим блоком правительства России, направлена, прежде всего, на сдерживание роста заработной платы и доходов населения, на сокращение социальных обязательств государства и бизнеса.

Очевидными результатами такой недальновидной стратегии явились стагнация промышленного производства, сокращение реальных располагаемых денежных доходов населения, сжатие объёма инвестиций в основной капитал, падение оборота розничной торговли, увеличение количества бедных в стране.

В то же время, основные направления государственной политики на ближайшую перспективу свидетельствуют о намерении правительства сохранить прежний социально-экономический курс.

В России - практически единственной стране в мире - имеется уникальный механизм социального диалога. Это Российская трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений и аналогичные комиссии в регионах, которые позволяют реально решать самые сложные вопросы.



Однако, власти, работодателям нужны профсоюзы послушные, по принципу «чего изволите», а не те, которые защищают рабочие места и достойную заработную плату. Нередко правительство и работодатели не выполняют достигнутых договорённостей.

А это очень опасно, ведь альтернативой переговорам, как известно, является социальная нестабильность и революционная ситуация.

При всей условности исторических параллелей в сложной социально-экономической ситуации и в условиях внешнеполитического давления, в которых сегодня находится наша страна, власть и бизнес должны помнить уроки прошлого. Нельзя забывать о том, как легко рушатся подчас вековые государственные устои и человеческие судьбы.

Профсоюзы заинтересованы в укреплении отечественной промышленности и совершенствовании институтов гражданского общества на благо гармоничного развития человека.

Мы выступаем за:

- стабильное развитие страны и каждого региона;
- рост заработной платы работников;
- ответственную социальную политику.

Давая отрицательную оценку состоянию социально-экономических отношений в России, мы заявляем, что не хотим ни «бархатных», ни «цветных», ни, тем более, кровавых революций. Мы не хотим и не допустим, чтобы страна снова вверглась в пучину братоубийственного хаоса.

Мы за стабильность в стране, сильную и единую Россию! Мы за социальную Справедливость, Солидарность, Достойный труд! С праздником 1 Мая!

Автокрановцы обратили на себя внимание

В рамках мероприятий, приуроченных в Международному дню солидарности трудящихся, инициативная группа коллектива ОАО «Автокран» прошла колонной по центру Иванова.

Вместе с председателем первичной профсоюзной организации предприятия **Надеждой КАШИНОЙ** и председателем областной организации профсоюза машиностроителей РФ **Валерием ВОРОБЬЕВЫМ** заводчане прошли с лозунгами и требованиями о сохранении предприятия, решительных мерах органов госвласти в связи со сложившейся ситуацией.

Работники завода проявили таким образом свою решительность в борьбе за рабочие места, солидарность с родным предприятием.

На следующий день, **2 мая**, состоялась встреча представителей профкома и трудового коллектива завода «Автокран» с **генеральным директором компании-инвестора Игорем КУЛЬГАНом** и заместителем председателя регионального правительства

Светланой ДАВЛЕТОВОЙ.

И. КУЛЬГАН проинформировал собравшихся о начале процесса перевода сотрудников на работу в новое юридическое лицо. Название нового предприятия, по его словам, будет выбрано в ближайшее время с учётом мнения трудового коллектива. Прозвучали заверения, что во время реорганизации сотрудников работа предприятия будет продолжена в прежнем режиме. Планируется изменение структуры выплаты заработной платы с доведением её базовой части **с 50 до 80-90 процентов**, а также переход на **пятидневную** рабочую неделю с **8-часовым** рабочим днём. На заводе в мае намечено произвести **38** единиц автокранов, **к концу года** выпуск техники должен быть доведён до **60-70** единиц в месяц, **в 2018 году** планируется выпустить уже **1300** автокранов.



Как отмечали Первомай в районах

ШУЙСКИЙ РАЙОН

Первомайская праздничная колонна, состоявшая из работников муниципальных учреждений, политических организаций, педагогов и работников культуры, представителей поселений района, прошла маршем в Шую от площади Ленина к городскому парку отдыха, где состоялся митинг и праздничный концерт.



Представители районного Координационного совета организаций профсоюзов и молодые профактивисты вышли с актуальными лозунгами против «серой» зарплаты, за сохранение рабочих мест, достойный уровень жизни человека труда и другими. Первомай собрал здесь в этом году **три с половиной тысячи** человек.

ФУРМАНОВСКИЙ РАЙОН

Фурмановские профсоюзные активисты присоединились 1 мая к традиционной легкоатлетической эстафете и «Забегу здоровья», в которых также приняли участие главы сельских поселений,



депутатский корпус, сотрудники районной администрации, представители предприятий и организаций города и района, юные спортсмены, школьники, параспортсмены. Программа продолжилась митингом-концертом. В общей сложности акции собрали **шестьсот пятьдесят** человек.

ВИЧУГСКИЙ РАЙОН

Молодёжный совет при Координационном совете организаций профсоюзов Вичугского муниципального района принял участие в первомайской демонстрации в Иванове. Областное профобъединение собрало трудящихся, профактив, инициативную молодёжь – людей с активной жизненной и гражданской позицией, которым небезразлично будущее страны, будущее россиянина.

Акция прошла под знаком защиты трудящихся от последствий глобального финансового кризиса, под лозунгом «Работа! Зарплата! Достойная жизнь!», и собрала **пятьсот** вичужан.



РОДНИКОВСКИЙ РАЙОН

В Родниках в честь Первомая состоялись митинг и шествие трудовых коллективов. На митинге выступили представители районной администрации, а также **председатель районного Координационного совета организаций профсоюзов Нина ЛЕБЕДЕВА**. Лучшим работникам были вручены дипломы главы администрации района. Митинг-концерт и легкоатлетическая эстафета собрали в этот день **двести двадцать** человек.



ПРИВОЛЖСКИЙ РАЙОН

Традиционно праздник Весны и Труда приволжане проводят на центральной площади. Музыка, солнечный день, множество веток берёзы, украшенных шарами и цветами – всё в этот день напоминало о празднике. Традиционно в этот день чествовали лю-



дей труда. Все первичные профсоюзные организации приняли участие в митинге-концерте. Присутствовавших поздравила **председатель районного Координационного совета организаций профсоюзов Марина СМЕРНОВА**, которая поблагодарила активистов профорганизаций за их труд и оптимизм.

В это время делегация Молодёжного совета при Координационном совете и МОД «Новый рубеж» приняли участие в профсоюзной акции в Иванове. Мероприятия собрали **сто семьдесят** человек.

ЮЖСКИЙ РАЙОН

Традиционно в Юже в честь Дня международной солидарности трудящихся состоялся митинг, который был организован местным отделением партии «Единая Россия» и районным Координационным советом организаций профсоюзов.

На последней неделе апреля в «первичках» района прошли собрания, на которых обсуждались вопросы охраны труда и первомайские лозунги профсоюзов. На официальном сайте района были опубликованы поздравление с 1 Мая и приглашение от имени КС.



Благодарностями и памятными подарками чествовала своих членов районная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Всего мероприятия собрали **около ста двадцати** человек.

ЗАВОЛЖСКИЙ РАЙОН

1 мая на площади им. Бредихина в Заволжье прошла универсальная сельскохозяйственная ярмарка – торговали сельскохозяйственной продукцией, семенами, саженцами. Для детей работали аттракционы. Украсили ярмарку и придали ей праздничности артисты Заволжского городского Дома культуры.

Представители районного Координационного совета организаций профсоюзов рассказали собравшимся о помощи, оказываемой областным профобъединением инициативной группе жителей Наволокского городского поселения и других

населённых пунктов по вопросу планируемого размещения в Кинешемском районе, рядом с ними и Волгой, межмуниципального полигона ТБО.

Профактивисты также провели посадку саженцев. Первомайская программа собрала **сто** человек.



ЛУХСКИЙ РАЙОН

В Лухе прошли первомайские митинг и субботник. Работники предприятий и организаций района, члены профсоюзов во главе с **председателем районного Координационного совета организаций профсоюзов Светланой ШИШЛОВОЙ**,



просто неравнодушные к своей малой Родине жители Луха – всего **порядка сотни** человек – встретили Первомай, провели уборку лухского парка, скверов, площади, позаботились о деревьях.

ЛЕЖНЕВСКИЙ РАЙОН

Профсоюзные активисты и сотрудники районной администрации провели акцию по озеленению территории введённого в эксплуатацию филиала Лежневского детского сада «Ромашка». Уже второй



год, 1 мая, лежневские профактивисты сажают здесь деревья и кустарники. Поработать в этот праздничный день пришли представители районной администрации, члены профсоюзов работников культуры, здравоохранения, народного образования и науки, государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, члены Молодёжного совета при районном КС. Силами **двадцати** участников этой акции со временем саженцы образуют прекрасную зелёную зону и будут радовать глаз.

ПАЛЕХСКИЙ РАЙОН

Палехские профсоюзные активисты провели в праздник Весны и Труда субботник, приведя в порядок одну из центральных улиц Палеха под флагом областного профобъединения. В акции участвовали **десять** членов профсоюзов.



МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

Конкурс, вышедший на новый уровень

В Кинешме на базе местного РОСТО 27 апреля состоялся XI конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди электро- и газосварщиков, организованный областной организацией профсоюза работников жизнеобеспечения, региональным департаментом жилищно-коммунального хозяйства и отраслевым объединением работодателей.

В конкурсе приняли участие **двадцать** восемь электро- и газосварщиков – лучшие представители предприятий жилищно-коммунального и газового хозяйства Иванова, Кинешмы, Шуи, Тейкова, Палеха, Комсомольска, Родников, Наволок и Южи. Впервые конкурс вышел на международный уровень – в нём участвовали сварщики жизнеобеспечивающих предприятий Крыма (Керченский филиал ГУП РК «Вода Крыма») и Беларуси (Могилевский ГКУП «Горводоканал»).

С приветственными словами к участникам обратились **председатель областной организации Профсоюза Татьяна ЖИТЛОВА**, **заместитель начальника департамента ЖКХ Ивановской области Владимир РОЖКОВ**, **замглавы администрации городского округа Кинешма Алексей ВОЛКОВ**, **заместитель председателя Могилёвского обкома родственного Белорусского профсоюза Павел ЖУЙКОВ**, **председатель Крымской организации Профсоюза Нина ЛЯЦУК**.

Конкурс проходил в два этапа. Участники в каждой номинации показали теоретические знания и выполнили практическое задание: сварку контрольного стыка из катушек труб в непо-

воротном положении. При подведении итогов учитывалась подготовка рабочего места, отсутствие нарушений технологии выполняемой операции, соблюдение правил охраны труда и время, затраченное на выполнение заданий. А самое главное, конечно, – качество шва. Качество шва оценивалось визуально как по внешнему периметру, так и по сечению по всему диаметру. Для этого сварную деталь сначала проверяли ультразвуковым дефектоскопом, а затем разрезали на токарном станке.

Погода не радовала конкурсантов, весь день шёл дождь, однако все были настроены на победу. Несмотря на непогоду, гости из Крыма и Могилёва осмотрели достопримечательности Кинешмы – «жемчужины на Волге». Пока жюри подводило итоги, председатель Крымской организации Профсоюза Н. ЛЯЦУК рассказала участникам и болельщикам конкурса о ситуации в Крыму, поблагодарила всех за поддержку крымчан в их стремлении вернуться на историческую родину. Заместитель председателя Могилёвского обкома Профсоюза П. ЖУЙКОВ поблагодарил участников конкурса за профессионализм и стремление к победе, рассказал о сотрудни-



честве с Ивановской областной организацией Профсоюза.

Жюри пришлось нелегко с определением призёров соревнований. Все мастера «огненного шва» показали высокий уровень профессионального мастерства. Лучших определяло не только авторитетное жюри, но и сами сварщики. Конечно, основным критерием оценки были результаты практической работы. Но немаловажным фактором окончательного подведения итогов оказались и баллы, полученные за теорию.

В результате **победителем** конкурса **среди опытных электросварщиков** стал **А. СОМОВ** из АО «Ивгортеплоэнер-

го». **Второе место** занял **Н. КУЗНЕЦОВ** из ООО «Водосети», город Южа, **третье** – **В. ПЕУНКОВ** из ООО «РЭО №1», город Иваново.

Лучшим среди молодых электросварщиков оказался сварщик АО «Ивгортеплоэнерго» **М. КРАСНОБАЕВ**. Он набрал максимальное количество баллов, и его шов был признан лучшим. **Вторым** стал **А. ПАТРИКЕЕВ**, представлявший Шуйский филиал ОАО «Газпром газораспределение Иваново». Так получилось, что конкурс проводился в день его рождения, и Антон сделал себе достойный подарок. **Третье место** занял **А. ФЁДОРОВ** из АО «Водоканал» города Ивано-

ва. Самому молодому участнику конкурса – **В. ОБЧАРЕНКО** из Керченского филиала ГУП «Вода Крыма» до призового места не хватило всего полбалла, и оргкомитет принял решение присудить **два третьих места** и также наградить Виталия.

Среди газосварщиков первым стал **А. ЗАУЛЬСКИЙ** из АО «Ивгортеплоэнерго», **вторым** – **Д. КУКСАРЁВ** из Могилёвского ГКУП «Горводоканал», **третьим** – **С. ЛОПАРЕВ** из кинешемского филиала ОАО «Газпром газораспределение Иваново».

Победители конкурса были награждены дипломами, призовыми знаками и подарочными сертификатами магазина по продаже профессионального инструмента и оборудования для строительства, ремонта и быта; все участники получили благодарственные письма, памятные знаки и также подарочные сертификаты. Предприятиям, направившим на конкурс участников, занявших призовые места, будут вручены кубки соответствующих степеней и благодарности за высокий уровень квалификации и подготовки персонала предприятия. Оргкомитет порекомендовал руководителям предприятий по результатам конкурса устанавливать победителям доплату за профессиональное мастерство, решать вопрос о повышении разряда в соответствии с ЕТКС.

Ивановская областная организация профсоюза жизнеобеспечения встречала с 26 по 28 апреля сразу две делегации: Могилёвского областного комитета Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий и Крымской республиканской организации Профсоюза.



Партнёрство укрепляется

Гости из Крыма и Беларуси привезли участников на XI областной конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди электро- и газосварщиков.

Договор о сотрудничестве между Ивановской областной организацией Профсоюза и Могилёвской областной организацией родственного белорусского профсоюза был заключён **ещё в 2011 году**. **28 апреля** состоялось подписание протокола об итогах работы и основных направлениях дальнейшего сотрудничества профсоюзных организаций. Стороны отметили положительный

опыт, достигнутый в ходе реализации договора, и договорились продолжать сотрудничество по всем направлениям деятельности. Как отметила **председатель Ивановской областной организации Профсоюза жизнеобеспечения Т. ЖИТЛОВА**, «у нас общие задачи и направления деятельности, нам есть что обсудить за общим столом, обменяться опытом, увидеть достижения и проблемы». А самое главное – это взаимопонимание и развитие дружественных отношений между народами России и Белоруссии.



Т. Житлова, П. Жуйков и Н. Ляцук

Острая тема

Приехать на свалку и удивиться

Свалкой ТБО в Кинешемском районе заинтересовались москвичи

Активисты Общероссийского народного фронта 3 мая вместе с представителями Совета Наволокского городского поселения, инициативной группой местных жителей, а также с представителями областного профобъединения и санатория имени Станко побывали на злословном объекте, вокруг которого не стихает борьба – планируемом межмуниципальном полигоне ТБО близ Наволок и деревень Тревражное и Тарасиха, расположенном в непосредственной близости от, как оказалось, уже трёх притоков Волги.

Давняя история противодействия инициативных местных жителей появлению гигантского мусорного кладбища вблизи их домов, водных объектов и уникальных подземных водных залежей пресной воды, пожалуй, хорошо известна большинству жителей региона. Местные жители выступают резко против подобного объекта в данном месте, власть пеняет на некие проведённые экспертизы, пытаясь уверить, мол, никакой экологической опасности объект представлять не будет.

Между тем в этой истории борьбы, к которой, используя своё законное право на отстаивание безопасной экологической среды для людей, присоединились и профсоюзы, возможно, скоро произойдёт крутой поворот. Означенный объект посетила рабочая группа Общероссийского народного фронта (ОНФ) во главе с координатором проекта ОНФ по борьбе с незаконными свалками «Генеральная уборка» Дмитрием МИРОНОВЫМ, сопредседателем регионального штаба ОНФ Василием СКВОРЦОВЫМ и куратором



названного проекта в Ивановской области Владимиром ИЗБАЛЫКОВЫМ.

Вердикт удивлённого увиденным «человека из Москвы» оказался неутешительным для защитников сомнительной свалки: налицо множество нарушений, уже составлен предварительный список абсолютно неправомερных и малопонятных с точки зрения соблюдения закона действий со стороны организаторов



На встречу с ОНФ пришло много неравнодушных людей

полигона. Территориальная схема по обращению с отходами Ивановской области, по мнению ОНФ, так же «не выдерживает никакой критики» и заставляет задуматься о компетентности тех, кто её составлял. Кроме этого, активисты ОНФ настаивают на рекультивации уже образованных мусорных завалов.

Предложение о пересмотре схемы будет направлено главе региона. Также Д. МИРОНОВ заверил на встрече с жителями близлежащих населённых пунктов, работниками ОАО «Санаторий имени Станко», что, если будет нужно, он лично доведёт до сведения лидера ОНФ (им является Владимир ПУТИН) информацию о сложившейся ситуации; благо, опыт успешного пресечения незаконных свалок здесь имеется.

Михаил Леонов

Встречи с профсоюзным активом

Работа по проблемным вопросам спецоценки в сфере здравоохранения продолжается

В преддверии Всемирного дня охраны труда (28 апреля) областной организацией профсоюза работников здравоохранения РФ 25 апреля был организован День председателя, главным вопросом повестки дня которого стала методика проведения специальной оценки условий труда (СОУТ) рабочих мест медицинских работников региона и связанные с этим контрольные функции и задачи Профсоюза.



Заместитель председателя ИОООП Александр СМЕРНОВ обозначил ряд проблем, возникающих при некачественном, формальном проведении СОУТ в учреждениях здравоохранения. Так, необходимо бороться с уравниловкой по биологическим факторам при СОУТ, случаями, когда не учитывается такой фактор как напряжённость рабочего процесса (например, высокая нагрузка на голосовой аппарат). Кроме этого, несмотря на то, что Профсоюз добился учёта спецоценкой биологических факторов, сегодня, в тех организациях, где СОУТ проводилась до введения этих факторов, необходимо провести процедуру

заново. «Вообще, если говорить о системах управления охраной труда на местах, то они должны постоянно улучшаться, изменяться, чтобы не отставать от законодательных нововведений. Здесь, например, может помочь практика внесения председателем «первички» в соответствующие разделы карты спецоценки как можно большего количества конкретных предложений по улучшению условий охраны труда на конкретном рабочем месте – это повышает и их цельность, и их юридическую значимость», - добавил А. СМЕРНОВ. Он также обратил внимание на перспективу внесения в перечень вредных факторов общение



с агрессивными пациентами и посетителями, известные случаи неадекватного поведения других водителей на дороге.

Председатель областной организации Профсоюза Галина ВАЦУРО проинформировала присутствующих о том, что при обкоме Профсоюза будет в ближайшее время создана внештатная техническая инспекция, которая сформируется из внешних специалистов по охране труда на общественных началах.

Помощник проректора, доцент кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии ИПО Ивановской государственной медицинской академии Анна СУРИНА выступила по вопросу «Непрерывное медицинское образование (НМО) специалистов здравоохранения. Перспективы и проблемы внедрения». Она рассказала о новых схемах и этапах получения профессионального образования в сфере здравоохранения, рассмотрела вопросы аккредитации при НМО.

Михаил Леонов

Профсоюз молодёжи

Достойный старт молодых активистов

Представители Молодёжного совета ИОООП выступили на традиционной первомайской эстафете.

84-ая легкоатлетическая эстафета давно стала традиционным праздником для всех ивановцев. В этом году в ней приняли участие 13 команд от учреждений начального, среднего профессионального образования,

предприятий, регионального правительства, ивановской мэрии. В спортивных соревнованиях приняли участие в общей сложности две с половиной тысячи человек, а зрителями стали более семи тысяч жителей региона.

Отметим, что команда Молодёжного совета областного профобъединения приняла участие в эстафете впервые и показала неплохие результаты, нередко соревнуясь с профессионалами спорта. Молодые профактивисты твёрдо намерены участвовать в подобных спортивных мероприятиях и в дальнейшем.



Память

Представители областного профобъединения приняли 9 мая участие в мероприятиях, посвящённых 72-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

По сложившейся традиции, Председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ, члены Президиума и работники аппарата профобъединения, Молодёжного совета вместе с главой региона Павлом КОНЬКОВЫМ, представителями органов исполнительной власти, ветеранскими объеди-



Годовщина Великой Победы



нениями, политическими и общественными организациями возложили венки и цветы на воинские мемориалы «Солдат» и «Скорбящая мать» в местечке Балино. Отдали дань памяти воинам, погибшим при защите мира от нацистской угрозы, представители первичных профсоюзных организаций ряда крупнейших предприятий, таких как ОАО «Автокран» и АО «Полёт» (Ивановский парашютный завод). В этот же день профсоюзные лидеры и активисты возложили цветы на мемориале Героям Фронта и Тыла в Иванове, приняли участие в праздничном параде и концерте.

Социальное партнёрство

Подписано новое трёхстороннее соглашение

Подписано и зарегистрировано соглашение между администрацией города Иванова, Ивановским городским объединением работодателей «Ивановский городской координационный Союз предприятий» и Координационным советом организаций профсоюзов города Иванова на 2017-2019 годы.